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Response N % 

Advanced 7 30.4 

Expert   

Intermediate 9 39.1 

Novice   

No preference / No response 7 30.4 

 

 

Systematic Planning  

61.5% of respondents indicated that they had an opportunity to participate in the governance of the 

department (e.g., committee membership, discussion of issues with faculty and departmental 

chairpersons, etc.). 

 

Curriculum 

 78.2% of respondents indicated that the course schedule allowed students to implement a 

coherent program of study. 



Leadership and Innovation 

 100% of respondents indicated that they can assess a library community’s information 

needs. 

 100% of respondents indicated that they can build an appropriate library collection.  

 100% of respondents indicated that they can apply management principles in a library 

work setting. 

Systems and Services 

 100% of respondents indicated that they can provide library service to diverse populations. 

 100% of respondents indicated that they can use a variety of resources to provide library 

service. 

Knowledge Representation 

 95% of respondents indicated that they can organize information based on the theories 

from library and information science.  

Theory and Praxis 

 90.4% of respondents indicated that they can use quantitative methods and 95.2% 

indicated that they can use qualitative methods for problem solving. 

 91.3% of respondents indicated that they can use quantitative and 91.3% indicated that 

they can use qualitative methods for research. 

 78.2% of respondents indicated that they have completed at least one quantitative research 

project while in the program while 82.6% indicated that they have completed at least one 

qualitative research project.  Just under 8.7% of respondents indicated that they 

participated in a published research project 

 


